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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2010/2012 - 

 

 
Aos 04 (quatro) dias do mês de novembro de 2011, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da 
Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde 
se encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público-Geral), 
GUARACI SCHNEIDER BAPTISTA (Corregedor Geral), EDILSON LOZER JUNIOR, RODRIGO 
BORGO FEITOSA, SEVERINO RAMOS DA SILVA, GERALDO ELIAS DE AZEVEDO, SÉRGIO 
FÁVERO, FABIO RIBEIRO BITTENCOURT, SAULO ALVIM COUTO, LÍVIA SOUZA BITTENCOURT, 
RUBENS PEDREIRO LOPES o Presidente da ADEPES, Defensor ELISEU VICTOR SOUZA conforme 
assinaturas em livro próprio. Ausentes os Conselheiros SANDRA MARA VIANNA FRAGA 
(Subdefensora-Geral), FLÁVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA e CLAUDINER REZENDE SILVA, 
sendo justificadas as suas ausências. O Defensor Público-Geral, no exercício da Presidência, declarou 
ABERTA a presente sessão às 09h35min. O Conselho aprovou as Atas das Sessões dos dias 
07.10.2011, 17.10.2011 e 21.10.2011. Seguindo a pauta do dia foi dado seguimentos aos trabalhos, 
com a seguinte pauta: 1) O Conselho deliberou e aprovou o pedido de afastamento do Defensor 
Público LEONARDO GROBBÉRIO PINHEIRO, para exercer o cargo de Diretor do IASES, 
parabenizando-o e desejando-o sucesso no novo cargo. Da mesma forma, emocionadamente, o 
Defensor Público Leonardo agradeceu todas as palavras generosas, argumentando que representará 
da melhor forma a Instituição. 2) Dando seguimento a pauta, deliberaram sobre o processo de nº 
55279449 (Elaboração da lista tríplice destinada a escolha do Corregedor Geral da Defensoria Pública 
do Estado do Espírito Santo), sendo apreciado o pedido do voto vista do Conselheiro Saulo, que foi no 
sentido de não ser apreciada a presente Resolução para a composição da lista tríplice para a escolha 
de Corregedor da DPE. POR MAIORIA, ficou decidido pelo Conselho Superior que a proposta de 
Resolução seria apreciada. O Conselho apreciou e efetuou diversas alterações no texto da Proposta de 
Resolução que trata da elaboração da lista tríplice para escolha do Corregedor. Ficou, então, aprovado 
o texto com alterações. Ficou também acertado que a publicação da Resolução será feita, após a 
aprovação desta ata, na próxima sessão ordinária. Nada mais havendo a tratar, foi determinado o 
encerramento da presente sessão e do presente termo, que segue assinado por todos os Conselheiros 
presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do Conselho, digitei. 

 
 
 
 GILMAR ALVES BATISTA                                      GUARACI SCHNEIDER BAPTISTA 
  Presidente do Conselho                                          Corregedor Geral 
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RODRIGO BORGO FEITOSA                                        FABIO RIBEIRO BITTENCOURT           
Conselheiro                                                                     Conselheiro 
 
 
 
 
EDILSON LOZER JUNIOR                                       LÍVIA SOUZA BITTENCOURT 
Conselheiro                                                              Conselheiro 
 
 
 
 
GERALDO ELIAS DE AZEVEDO                             SÉRGIO FÁVERO   
Conselheiro                                                              Conselheiro  
 
 
 
 
SAULO ALVIM COUTO                                           RUBENS PEDREIRO LOPES 
Conselheiro                                                              Conselheiro 
 
 
 
 
SEVERINO RAMOS DA SILVA                                    ELISEU VICTOR SOUZA 
Conselheiro                                                                   Presidente da ADEPES 


